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Злякалися ударів? Окупанти
скасували парад на 9 травня
у Криму
23:30 05.05.2026 Вт

Рішення так званої "влади" продиктоване "міркуваннями
безпеки"
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 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: окупанти відмовились від проведення всіх масових заходів (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Російські окупанти у Криму вирішили не проводити військовий
парад та інші масові заходів на 9 травня.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву так
званого "голови Криму" Сергія Аксьонова.

Читайте також: Українські дрони можуть пролетіти на параді
9 травня у Москві, - Зеленський

"Проведення військового параду та інших масових заходів на
честь Дня Великої Перемоги в республіці Крим цього року не
планується. Також не відбудеться організованої ходи
"Безсмертного полку"", - зазначив він.

Аксьонов пояснив, що таке рішення так званих "органів влади"
продиктоване "міркуваннями безпеки".

Нагадаємо, наприкінці квітня російський диктатор Володимир
Путін провів розмову з президентом США Дональдом Трампом,
у якій заявив, що готовий встановити перемир'я з Україною на
"день перемоги".

У відповідь Україна заявила, що Москва таким чином хоче
убезпечити свій військовий парад, який заплановано на 9
травня.

В понеділок, 4 травня, Міноборони країни-агресорки повідомило
що російський диктатор наказав припинити вогонь 8 і 9 травня .
Там додали, що якщо Україна порушить перемир'я, РФ завдасть
масованого ракетного удару по центру Києва.

Вчора увечері президент України Володимир Зеленський
заявив, що людське життя є більшою цінністю, ніж
"святкування" будь-якої річниці. Він повідомив про оголошення
Києвом режиму тиші починаючи з 00:00 у ніч з 5 на 6 травня.

Пішніше міністр закордонних справ Андрій Сибіга зазначив, що
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оголошений Зеленським режим тиші з 5 на 6 травня - це
пропозиція закінчити війну. Він зауважив, що ця дата покаже,
чого насправді хоче країна-агресорка.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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